
Матеріально-технічне забезпечення (згідно з ліцензійними умовами) 

 
Коледж розташований на території площею 4,2 г на березі річки Дніпро.  

Всі будівлі коледжу розміщені компактно, створюючи студентське містечко.  

 Загальна площа складає 18685,1 м2. 

 Комплекс навчально-матеріальної бази включає в себе: чотирьохповерховий головний 

учбовий корпус загальною площею 3431 м2, трьохповерховий учбово-лабораторний корпус, 

площею 2777,4 м2,  учбово-адміністративний корпус, площею 1796,2 м2 

крім того коледж має: 

− гуртожиток площею 5850,9 м2, місць для проживання 450 осіб; 

− навчально-виробничі майстерні площею 2383,7 м2; 

− суспільно-побутовий корпус 2271,6 м2: (їдальня на 180 місць, 3 спортивні зали площею 

540 м2, 233,3 м2 та 80 м2 з роздягальнями, актова зала на 360 місць, кабінет психолога, 

навчальна лабораторія, службові приміщення, кабінети соціального педагога та 

керівника фізичного виховання), 

− закритий стрілковий тир площею 174,3 м2. 

Всі будівлі типові, відповідають своєму призначенню і санітарно-технічним вимогам,  у 

задовільному санітарно-технічному стані, нормально функціонують санітарно-технічні, 

опалювальні, водопостачальні, електротехнічні мережі. 

Навчальна площа на одного студента становить 15,1 м2. 

Згідно з вимогами навчальних планів і програм в коледж створені необхідні кабінети, 

лабораторії і майстерні, оснащені необхідним обладнанням, меблями, інвентарем, мають 

паспорти, плани роботи.  Всі кабінети та лабораторії (45) атестовані, згідно до положення про 

атестацію кабінетів та лабораторій  з метою контролю за станом та збереженням аудиторного 

фонду, лабораторного обладнання, методичного забезпечення предметів та дисциплін. 

Матеріально - технічна база коледжу відповідає вимогам та потребам згідно з 

ліцензованим обсягом підготовки фахових молодших бакалаврів за 6-ма спеціальностями.  

Кабінети, лабораторії мають необхідне обладнання, прилади, оснащення, наочні 

посібники і забезпечують проведення теоретичних занять і виконання лабораторно-практичних 

робіт на достатньому рівні. Виробничі майстерні забезпечують проведення навчальних практик 

і мають достатню кількість необхідного обладнання.  

Для проведення освітнього процесу за  всіма спеціальностями  використовується 31 

кабінет, 14 лабораторій, комп’ютерна база коледжу, виробничі майстерні та спортивні зали і 

майданчики. 

Навчально-матеріальна база відповідає вимогам навчальних планів, програм і 

професійної підготовки фахівців за всіма спеціальностями.  

Відповідно до наказу директора коледжу всі кабінети і лабораторії закріплені за 

викладачами і оснащені, в основному, відповідно до діючих переліків типового обладнання. 

Виконання лабораторних і практичних робіт повністю забезпечене обладнанням, 

приладами і інструментами.  

Кабінети і лабораторії обладнанні технічними засобами навчання і сучасними ПЕОМ, 

мультимедійними проекторами (8 шт), інтерактивними дошками (4 шт),  навчальними 

комп'ютерними комплексами (8 комплектів), ноутбуки (30 шт) та базовим програмним 

забезпеченням до них. Створено 5 комп’ютерних лабораторій в яких розміщено 50 комп’ютерів.  

Спортивна база коледжу забезпечує програмну фізичну та спортивну підготовку 

студентів.  

Навчально-виробничі майстерні складаються з: 

- слюсарної дільниці; 

- теслярсько-столярної; 

- облицювально-штукатурної; 

- автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій; 

- дільниці з ремонту та налагодження електрообладнання. 

Щорічно в коледжі проводиться інвентаризація основних фондів і перевірка наявності 

обладнання та матеріалів по кожному кабінету, лабораторії. Передача кабінету чи лабораторії та 



списання морально-застарілого обладнання  проводиться спеціальною комісією, про що 

складаються акти, які затверджуються директором. 

В коледжі розроблена система контролю за дотриманням вимог з техніки безпеки, 

охорони праці та виробничої санітарії. Стан техніки безпеки та охорони праці постійно 

розглядається на засіданнях адміністративної ради коледжу, розроблений план заходів щодо 

покращення техніки безпеки в закладі освіти. 

 Щорічно в коледжі проводиться огляд кабінетів, лабораторій, майстерень з  метою 

контролю за станом аудиторного фонду, наявністю комплексів методичного забезпечення та їх 

поновлення. На основі аналізу вносяться доповнення в чинні навчальні програми, корегуються 

міжпредметні зв’язки з раціонального використання навчально-лабораторної бази, а також 

здійснюється поповнення устаткування для поліпшення якості підготовки спеціалістів.  

 Для проведення виховних та позааудиторних заходів в коледжі наявна акустична 

апаратура, проектор, екран, радіо та провідні мікрофони, тематичні банери та декорації, 

телевізори. 

Бібліотечний фонд складає 75530 примірників, в т.ч. науково-технічної і довідкової – 

32529 примірників, художньої – 12655 примірників, 100 CD з електронними підручниками. Крім 

того, викладачами коледжу розроблено та надруковано понад 320 примірників навчально-

методичних рекомендацій та посібників, 350 примірників власних брошур із статтями 

конференцій. Бібліотечний фонд поповнився електронними версіями підручників за новою 

програмою курсу загальноосвітньої підготовки.  

Навчальні, службові та санітарно-технічні приміщення, приміщення їдальні, гуртожитку, 

спортивні зали, комп'ютерні класи, усі будівлі та споруди коледжу відповідають встановленим 

санітарним нормам, про що свідчать підписані акти готовності до навчального року. 

 


